恋爱了俩月"男友"竟是女儿身

被借走近7万元后,"男友"不见踪影

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

"要不是到派出所报案,我到现在都不知道'他'竟是个女的!"近日,被"男友"借走近7万元的周岚又惊又怒地告诉洛阳晚报记者,与她恋爱两个月的"男友"竟是个女人。

【经历】

恋爱俩月,被"男友"借走 近7万元

周岚说,2010年她在西工区小商品市场兼职做销售,在邻店小伙李翔的生日宴会上认识了张强。李翔说,张强是和他从小一起长大的哥们儿,人很好。

2012年8月27日,张强突然打电话给周岚,称做装修生意急需资金,要借4000元,两天后就还。周岚便将钱借给了"他"。

"第二天,'他'突然提出要跟我 谈恋爱,我对'他'印象一直很好,就答 应了。"周岚说,确定恋爱关系后,张强 总说生意忙,两人多靠电话联系。

恋爱期间,周岚还去过张强母亲的家,张强的母亲夸奖自己的"儿子" 年轻有为,并炫耀家庭"富有"。

可是,"富有"的张强一家频频向 周岚借钱。出于对张强的信任,短短 两个月里,周岚通过手机银行向张强 及张强母亲的银行账户共汇款39次,累计6.9万元。张强一次都没还 过钱。

【惊讶】

报案才知"男友"竟是女儿身

2012年10月底,周岚父亲患重病住院。周岚打电话给张强,希望张强还钱。可张强一拖再拖,后来还关机了。

随后,周岚几次前往张强在西工区汉屯路的住处,大门却一直紧锁。

"直到今年3月中旬,'他'突然 联系我,再次以资金周转为由向我借 2万元。"周岚说,她拒绝了张强,并 与张强约好在张强家见面。

周岚说,张强承诺还钱,并让她 打出银行汇款单。可周岚拿着汇款单 多次去张强家,却再也没找到张强。

8月底,周岚到派出所报案。民 警调查发现,张强身份信息登记显 示其并非男性,而是一名女子。周 岚反复看了张强的照片,发现确为 同一个人。

"我蒙了,我的'男友'竟然是个女人。"周岚说,她跟张强在一起时,张强上厕所一直是去男厕,还抽烟、喝酒,怎么看都不像个女的。

周岚找到张强的母亲家,张强的母亲却对张强借钱的事情予以否认。

21日晚,洛阳晚报记者与周岚 一同前往张强母亲位于涧西区景华 路的家,但没有见到她。

22 日上午,记者前往张强在西 工区汉屯路的住处,看到房间有发生 过火灾的迹象,阳台的玻璃破碎,防 盗门也敞开着。小区保安说,去年年 底,张强出门后房子发生了火灾,她 此后就再没回来过。

"张强烟瘾大,长得瘦高,如果不是我在这里看她从小到大,也会误以为她是男孩。"保安说。

22日,记者来到金谷派出所,办案民警调出张强的身份信息,其与周岚拿出的张强照片确是同一人。记者特意看了一下性别,也确实如周岚所说,显示为"女"。

办案民警表示,张强是否故意隐瞒自己的性别,虚构自己的身份以及家庭背景,并以此来向周岚借钱,需要进一步调查才能得出结论。

"晚报律师帮帮团"律师李浩认为,如果一方故意隐瞒自己性别,以此来维持与同性之间的男女恋爱关系,并骗取对方的财产,且有逃逸行为,根据《中华人民共和国刑法》,其行为涉嫌诈骗。

(文中人名均为化名)

拍案惊奇

伤害7只猫头鹰 又被判刑又罚款

□记者 申利超 通讯员 贾青峰

为保护西瓜不被鸟啄食,洛宁县一瓜 农买来粘网筑起"保护网",不料致死7只 国家二级保护动物猫头鹰,他最终被法院 判刑。

张某是洛宁县河底镇人,平常靠种西瓜卖钱。2012年4月,张某发现自家地里的西瓜子和西瓜秧苗被鸟啄食了。

于是,张某赶到镇上买来粘网,在瓜地四周扯起"保护网"。几天下来,粘网的"效果"立刻显现,不仅拦下了啄食的麻雀等鸟类,7只猫头鹰也被粘在网上受困而死。

张某的行为很快被洛宁县森林公安局的民警发现。经相关机构鉴定,被张某粘死的7只猫头鹰均属国家二级保护动物,张某因此被公安机关刑事拘留。

近日,洛宁县人民法院审理后认为, 张某的行为已构成非法猎捕、杀害珍贵、 濒危野生动物罪,鉴于张某归案后有悔罪 表现,遂依法判处张某有期徒刑2年、缓刑 3年,并处罚金5000元。

